

OFERTE SERVICIU

● Pizzerie cu livrare la domiciliu angajează bucătări și ajutoari bucătărie! Salariu și program, atractive! Tel.: 0760.600.060

● U.M. 02528 București organizează concurs pentru ocuparea funcției publice de consilier clasa I grad principal în biroul politici de apărare din secția politici de apărare din Direcția politici de apărare a Departamentului pentru politica de apărare și planificare. Concursul se organizează la sediul instituției și constă în următoarele probe: 1. probă scrisă – 12.07.2016, ora 10,00; 2. interviu – 14.07.2016 ora 10,00. Detalii privind condițiile specifice de participare la concurs, tematica și bibliografia vor fi afișate la sediul instituției și pe pagina web de Internet a departamentului (<http://www.mapn.ro/diepa/>). Alte date necesare se pot obține și la tel. 0214023400 int. 1011282. Dosarele de înscriere se depun la sediul instituției, Str. Izvor nr. 110, sector 5, București, în termen de 20 de zile de la publicare și trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în baza prevederilor H.G. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice EXAMEN/CONCURS pentru încadrarea prin recrutare din sursă externă, a unui post vacant de personal contractual, respectiv: muncitor calificat IV-I (instalator centrale termice) din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil București. Condiții specifice: -să aibă cel puțin studii gimnaziale; -să aibă calificare de instalator centrale termice (dovedită printr-un atestat, certificat sau diplomă de calificare); -sunt declarate apt medical și apt psihologic. Concursul va consta în 2 probe, respectiv proba practică ce se va desfășura în data de 11.07.2016, ora 10.00 la sediul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil București, din str. Vasile Stolnicu nr.15, sector 2 și interviul ce se va desfășura la data de 15.07.2016, ora 10.00, la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5. Dosarele de înscriere la examen/concurs se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5. Dosarele de înscriere la examen/concurs se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5, Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, în intervalul orar 08.00–16.00.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19063 - Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în zilele lucrătoare între orele 8.00-16.00, persoană de contact subcomisar de poliție Lăzău Răzvan. Anunțul a fost publicat în Monitorul Oficial Partea a III-a, în data de 08.07.2016.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în baza prevederilor H.G. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice EXAMEN/CONCURS pentru încadrarea prin recrutare din sursă externă, a trei posturi de personal contractual vacante din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu respectiv: -muncitor calificat IV-I –instalator centrale termice; -muncitor calificat IV-I –electrician de întreținere și reparații; -îngrijitor- îngrijitor clădiri. Condiții specifice: Pentru postul de muncitor calificat IV-I –instalator centrale termice: -să aibă cel puțin studii gimnaziale; -să aibă calificare de instalator centrale termice (dovedită printr-un atestat, certificat sau diplomă de calificare); -sunt declarate apt medical și apt psihologic. Pentru postul de electrician de întreținere și reparații: -să aibă cel puțin studii gimnaziale; -să aibă calificare de electrician de întreținere și reparații (dovedită printr-un atestat, certificat sau diplomă de calificare); -sunt declarate apt medical și apt psihologic. Concursul va consta în 2 probe, respectiv proba practică ce se va desfășura în data de 07.07.2016, ora 10.00, la Centrul Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil București și interviul ce se va desfășura la data de 13.07.2016, ora 10.00, la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5. Dosarele de înscriere la examen/concurs se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5, Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, în intervalul orar 08.00–16.00. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19063 -Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în zilele lucrătoare între orele 8.00-16.00, persoană de contact subcomisar de poliție Gulea Zoltan. Anunțul a fost publicat în Monitorul Oficial Partea a III-a, în data de 08.07.2016.

● În conformitate cu prevederile art. 7 din Hotărârea Guver-

nului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, Autoritatea Rutieră Română- A.R.R., cu sediul în b-dul Dinicu Golescu nr. 38, sector 1 București, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante, în cadrul instituției: -referent debutant- Agenția Teritorială A.R.R. Arad- (1 post pe durată nedeterminată). Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului- nu este cazul; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -referent debutant- Agenția Teritorială A.R.R. Argeș- (1 post pe durată nedeterminată). Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului- nu este cazul; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -referent de specialitate gradul I -Agenția Teritorială A.R.R. Maramureș-(1 post pe durată nedeterminată). Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului: minim 4 ani; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -referent de specialitate gradul IA -Agenția Teritorială A.R.R. Mehedinți- (1 post pe durată nedeterminată). Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului: minim 7 ani; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -referent de specialitate gradul IA -Agenția Teritorială A.R.R. Teleorman- (1 post pe durată nedeterminată). Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului: minim 7 ani; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -referent de specialitate gradul IA -Agenția Teritorială A.R.R. Vaslui- (1 post pe durată nedeterminată) Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe ingineresti, economice, juridice, comunicare și relații publice; b) vechime în specialitate studiilor

necesare ocupării postului: minim 7 ani; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel mediu. -consilier juridic gradul II -Direcția Juridică, Pețiții și Relații Internaționale- Serviciul Juridic și Contencios Administrativ- (1 post pe durată nedeterminată) Condițiile specifice de participare la concurs: a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă: științe juridice; b) vechime în specialitate studiilor necesare ocupării postului: minim 1 an; c) cunoștințe operare calculator: MS Office, Internet, nivel bine. Dosarele de concurs se depun la sediul Autorității Rutiere Române- A.R.R., b-dul Dinicu Golescu nr. 38, sector 1 București, până la data de 24.06.2016 ora 14.00. Concursul va consta în 3 etape succesive: a) selecția dosarelor de înscriere; b) proba scrisă: -proba scrisă va avea loc la sediul central al Autorității Rutiere Române- A.R.R., b-dul Dinicu Golescu nr. 38, sector 1 București, în data de 01.07.2016 ora 10.00; c) interviu: -interviul se va susține la sediul central al Autorității Rutiere Române- A.R.R., b-dul Dinicu Golescu nr. 38, sector 1 București, în data de 07.07.2016 ora 10.00. Relații suplimentare se pot obține la telefon 0213134853 Serviciul Resurse Umane. Bibliografia și alte informații necesare desfășurării concursului sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul www.arr.ro. Dosarele de concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, la sediul autorității.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în baza prevederilor H.G. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice EXAMEN/CONCURS pentru încadrarea prin recrutare din sursă externă, a două posturi de personal contractual vacante din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Timișoara respectiv: -muncitor calificat IV-I –electrician în construcții; -îngrijitor-îngrijitor clădiri. Condiții specifice: Pentru postul de muncitor calificat IV-I –electrician în construcții: -să aibă cel puțin studii gimnaziale; -să aibă calificare de electrician în construcții (dovedită printr-un atestat, certificat sau diplomă de calificare); -sunt declarate apt medical și apt psihologic. Pentru postul de îngrijitor- îngrijitor clădiri: -să aibă cel puțin studii gimnaziale; -sunt declarate apt medical și apt psihologic. Concursul va consta în 2 probe, respectiv proba practică ce se va desfășura în data de 07.07.2016, ora 10.00, la Centrul pentru Cazarea Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni și

interviul ce se va desfășura la data de 13.07.2016, ora 12.00, la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5. Dosarele de înscriere la examen/concurs se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din municipiul București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5, Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, în intervalul orar 08.00–16.00. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19066 -Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în zilele lucrătoare între orele 8.00-16.00, persoană de contact inspector principal de poliție Băileșteanu Cristian- Laurențiu. Anunțul a fost publicat în Monitorul Oficial Partea a III-a, în data de 08.07.2016.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în baza prevederilor H.G. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice EXAMEN/CONCURS pentru încadrarea prin recrutare din sursă externă, a două posturi de personal contractual vacante din cadrul Centrului pentru Cazarea Străinilor Luați în Custodie Publică Arad, respectiv: -Un post de magaziner; -Un post de muncitor calificat IV-I (foclist). Condiții Specifice:1. pentru postul de magaziner:-să aibă studii medii sau generale; -să aibă studii în domeniul contabilitate/ gestiune sau curs de specializare în specialitatea contabilitate primară/ gestiune; -să aibă cunoștințe de operare PC (Microsoft Office)- nivel mediu; -să fie declarat apt medical și psihologic. 2. pentru postul de muncitor calificat IV-I (foclist): -să aibă cel puțin studii generale; -să fie absolvent al unui curs de calificare în specialitatea cazane de apă caldă și cazane de abur de joasă presiune; -să aibă autorizație I.S.C.I.R., atestat foclist clasa C; -să dețină permis de conducere categoria B; -să fie declarat apt medical și psihologic. Concursul va consta în 2 probe și anume: -proba scrisă– test grilă (pentru postul de magaziner), ce se va desfășura în data de 04.07.2016, ora 12:00, la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din mun. București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, sector 5, respectiv, proba practică pentru postul de muncitor calificat IV-I (foclist), ce se va desfășura în data de 05.07.2016, ora 10.00, la sediul Centrului pentru Cazarea Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni din șos. București- Ploiești, nr. 257; -interviul (pentru ambele posturi) ce se va desfășura în data de 08.07.2016,

ora 10.00, la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din mun. București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5. Dosarele de înscriere la examen/concurs se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din mun. București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5, Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, în intervalul orar 08.00–16.00. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19037 -Serviciul Resurse Umane și Asistență Psihologică, în zilele lucrătoare între orele 10:00-14:00, persoană de contact- inspector de poliție Călinoiu Andreea. Anunțul a fost publicat în Monitorul Oficial Partea a III-a, în data de 08.07.2016.

CITAȚII

● Numitul Marcea Ion, cu ultimul domiciliu cunoscut în Craiova, str.Piața Unirii, Bl.M3, Sc.1, Ap.42, este citat în dosarul nr.22461/215/2014, cu termen de judecată la data de 04.07.2016, în calitate de pârât la Judecătoria Craiova.

● Se citează pentru termenul din 22.06.2016, Zavate Oana Laura, din comuna Orlești, județul Vâlcea, în calitate de pârâtă, în proces de divorț cu Moldoveanu Gheorghe, în dosarul Judecătoria Drăgășani, nr. 2007/223/2014.

● Se citează pentru termenul din 24.06.2016, Tudor Ion Nicu, din comuna Voicesti, județul Vâlcea, în calitate de pârât, în proces de partaj bunuri succesoriale, cu Tudor Constantina și Dumitru Elena, în dosarul Judecătoria Drăgășani, nr. 3419/223/2014, aflat pe rolul Tribunalului Vâlcea, în recurs.

● A.R.I. Autotransport SRL, cu sediul în Italia, Viale Lombardia, 58, Rozzano (MI), C.A.P.20089, este citată la Tribunalul Brașov, pentru termenul din 17.06.2016, în dosarul 32679/197/2014, sala T4, ora 08.30.

DIVERSE

● VIA Insolv SPRL Ploiești, str. Banatului, nr. 1, bl. 37B, sc. B, ap. 3, tel/fax 0244 519800, numită administrator judiciar conform încheierii din data de 02.06.2016 pronunțată de Tribunalul Prahova în dosarul 3233/105/2016, anunță deschiderea procedurii generale a insolvenței Asesoft Technologies SRL Ploiești, str. Democrației, nr. 28A, mansonard, jud. Prahova, CUI 30009338, J29/503/2012. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor este 15.07.2016. Termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului preliminar al creanțelor este 03.08.2016. Termenul pentru definitivarea tabelului creanțelor este 26.08.2016. Prima adunare a creditorilor la data de 08.08.2016.

SELECȚIE OFERTE

● Anunț de Participare(1): Programul Național- Fondul pentru Azil, Migrație și Integrare Ref: FAMI/16.05. Inspectoratul General pentru Imigrări desfășoară o procedură de evaluare și selecție a proiectelor de grant, vizând implementarea acțiunilor „Transferul în România a 20 persoane relocate” și „Transferul în România a 80 persoane relocate”, din cadrul Programului Național-Fondul pentru Azil, Migrație și Integrare. Data limită pentru depunerea propunerilor este: 22.06.2016 ora 09:00. Perioada de selecție și evaluare a proiectelor este 22.06.2016-08.07.2016. Instrucțiunile pentru solicitanți în forma completă se găsesc pentru consultare la Inspectoratul General pentru Imigrări, str. Lt.col. Constantin Marinescu nr.15A, Sector 5, București și pe pagina de Internet www.igi.mai.gov.ro. Pentru informații detaliate și clarificări puteți să ne contactați la tel. +4021.410.75.13 sau e-mail: sip.igi@mai.gov.ro / oana.miloiu@mai.gov.ro. Procedura de evaluare și selecție a proiectelor de grant se desfășoară pe baza prevederilor Ordinului MAI nr. 75 din 9 iulie 2015 privind evaluarea și selecția proiectelor de grant în cadrul Programului național al României de sprijin din Fondul pentru azil, migrație și integrare pentru perioada 2014-2020. (1) Anunț publicat în Monitorul Oficial al României nr. 110 din 07.06.2016, Partea a VI-a

ADUNĂRI GENERALE

● Convocare: Subsemnata Zheng Xuehong, în calitate de asociat ce deține 35% din capitalul social al Societății ARLETTA Com S.R.L., sediul social Județ Ilfov, Oraș Voluntari, Județ Ilfov, B-dul Pipera nr. 1/VI, Complex “Twin Towers Barba Center”, clădirea nr. 1, et. 3, biroul nr. 5, J23/1608/2003, CUI RO14642213, în baza art. 14 alin. 3 și 4 din CAP. 5 din Actul Constitutiv al Societății ARLETTA Com S.R.L., Convocă pentru data 17.06.2016, ora 9,00 Adunarea Generală Extraordinară a Asociaților care se va ține la punctul de lucru al societății ARLETTA Com S.R.L. din Județ Ilfov, Oraș Otopeni, str. Petre Ispirescu nr. 9B, parter, Biroul nr. 2. În cazul în care Adunarea Generală Extraordi-

nară a Asociaților legal convocată pentru data de 17.06.2016, ora 9,00, nu poate adopta o hotărâre valabilă datorită neîntinderii cvorumului Adunarea Generală Extraordinară a Asociaților este reconvoacă pentru data 21.06.2016, ora 9,00 care se va ține la punctul de lucru al societății ARLETTA Com S.R.L. din Județ Ilfov, Oraș Otopeni, str. Petre Ispirescu nr. 9B, parter, Biroul nr. 2, având următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea prelungirii până la data 26.02.2017 a celor două facilități de credit contractate de la Credit Europe Bank (Romania) S.A. prin Sucursala Voluntari: cash, tip credit limit-risc, în momentul de față în suma de EUR 544.386 și non-cash, scrisoare de garanție bancară în suma de EUR 135.118; 2. Aprobarea menținerii tuturor garanțiilor asupra unor active din patrimoniul Societății ARLETTA Com S.R.L. și alte bunuri; 3. Imputernicirea Zheng Xuehong și Lin Boqiang să poată semna separat cu drept de prima semnătură al documentelor de finanțare (contractului de credit și actelor adiționale aferente/ Condiții Speciale Revizuite, contractelor de ipotecă imobiliară, contractelor de ipotecă mobilă, a actelor adiționale, a contractelor de fideiujune, BO emise de societate în garantarea creditului, a tuturor cererilor, documentelor ce țin de ducerea la îndeplinire a hotărârii aferente prelungirii celor două facilități de credit. 4. Imputernicirea Zheng Xuehong să semneze în forma notarială actele adiționale de prelungire ale Anteacontractelor de vânzare-cumpărare nr. 833 și 836 și Anteacontractului pentru constituirea unei servitute de trecere nr. 837, autentificate în data 28.04.2015 de către Societatea Profesională Notarială Monica Pop și Asociații.

LICITAȚII

● SC Crid Hidraulica SRL prin lichidator, anunța vânzarea la licitație publică bunurilor aflate în patrimoniul societății, respectiv pinioni pompa PRD-54T, prețul de pornire al licitației fiind de 100% din prețul stabilit în raportul de evaluare. Licitațiile vor avea loc pe data de: 14.06.2016, 16.06.2016, 21.06.2016, 23.06.2016, 28.06.2016, 30.06.2016, 05.07.2016, 07.07.2016, 12.07.2016 și 14.07.2016 orele

13.00 la sediul lichidatorului din Ploiești, str. Ion Măiorescu, Bl. 33S1 Cab. 7B, Et. 7, jud. Prahova. Condițiile de participare și relații suplimentare la tel. 0344104525.

● SC Bomas Distributions SRL prin lichidator, anunța vânzarea la licitație publică bunurilor aflate în patrimoniul societății, respectiv magazine tip termopan, prețul de pornire al licitației fiind redus cu 50% din prețul stabilit în raportul de evaluare. Licitațiile vor avea loc pe data de: 14.06.2016, 16.06.2016, 21.06.2016, 23.06.2016, 28.06.2016, 30.06.2016, 05.07.2016, 07.07.2016, 12.07.2016 și 14.07.2016 orele 13.00 la sediul lichidatorului din Ploiești, str. Ion Măiorescu, Bl. 33S1 Cab. 7B, Et.7, jud. Prahova. Condițiile de participare și relații suplimentare la tel. 0344104525.

● Direcția Silvică Valcea organizează în data de 21.06.2016, ora 10,00 licitație publică închisă sau negociere, pentru cesionarea dreptului de recoltare în anul 2016 a ciupercilor comestibile din flora spontană în următoarea sortimentăție/specie: 1. Boletus edulis (hrîbi) – 2,5 tone; 2. Cantharellus cibarius (gălbiori) – 2,5 tone. Prețul minim de pornire la licitație/ negociere - 0,1 Euro/Kg, fara TVA. Pot participa agenți economici care nu au datorii financiare față de Direcția Silvică Valcea sau alte direcții silvice ale Regiei Naționale a Padurilor – ROMSILVA. Cererea de participare se va depune la sediul Direcției Silvice Valcea pînă în data de 21.06.2016, orele 09,30, însoțită de: - Statutul societății; - Certificatul de înregistrare la R.C.; - Codul fiscal; - Codul IBAN (contul bancar); - Delegație de imputernicire, pentru cel ce reprezintă societatea; - Dovada achitării garanției.

● Private Liquidation Group IPURL, numită lichidator în dosarul nr. 4736/111/2013 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, privind pe debitoarea ADELMANN COM S.R.L., CUI: RO5722054 scoate la vânzare prin licitație publică: 1. Bunuri mobile constând în stoc marfă (accesorii, bijuterii, brățare, cercei, coliere, inele, medalioane, felicitări, rame foto, vază, brichete, pungi etc.) și un transpalet electric Pramac LX 14, an PIF 12.2007, la un preț de strigare de 155.900,00 lei. 2. Bun imobil constând în construcție (hală cu birouri aferente) și teren aferent situat în Borș, FN, având nr. cad.1394, jud. Bihor, la un preț de strigare de 2.154.600,00 lei. Licitația va avea loc în 15.06.2016 ora 12:00 la sediul lichidatorului judiciar din Oradea str. Avram Iancu nr.2 ap.11. În caz de nereușită licitația se reia în data de 22.06.2016, 29.06.2016, 06.07.2016, 13.07.2016 la aceeași oră și locație. Licitantul trebuie să achiziționeze un caiet de sarcini privind bunurile supuse prezentei licitații, contra sumei de 2.000 RON+TVA, ce va

cuprinde și regulamentul de vânzare. Licitantul va depune la sediul lichidatorului judiciar o CERERE DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE, inclusă în caietul de sarcini, cu cel puțin două zile înainte de termenul licitației stabilit prin anunțul public. Informații tel:0359463661 fax: 0359463662 e-mail: office@plginsolv.ro.

● Private Liquidation Group IPURL, numită lichidator în dosarul nr. 8172/111/2013 aflat pe rolul Tribunalului Bihor, privind pe debitoarea S.C. Bellini Constructii S.R.L., CUI: RO14790856 scoate la vânzare prin licitație publică: Construcție și teren aferent (Terenul aferent 9.000 mp, Showroom S.utilă desfășurată 1.193 mp, Șopron S.Construită 438 mp, Hală depozit – S.utilă 832 mp.) Prețul de pornire: 1.312.200,00 EUR + TVA. Licitația va avea loc în 16.06.2016 ora 12:00 la sediul lichidatorului din Oradea str. Avram Iancu nr.2 ap.11. În caz de nereușită licitația se reia în data de 23.06.2016, 30.06.2016, 07.07.2016, 14.07.2016 la aceeași oră. Licitantul trebuie să achiziționeze un caiet de sarcini privind bunurile imobile supuse prezentei licitații, contra sumei de 500 RON+TVA, ce va cuprinde și regulamentul de vânzare. Licitantul va depune la sediul lichidatorului judiciar o CERERE DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE, inclusă în caietul de sarcini, cu cel puțin trei zile înainte de termenul licitației stabilit prin anunțul public. Informații tel:0359463661 fax: 0359463662 e-mail: office@plginsolv.ro

● Control Trading S.R.L., societate în reorganizare, prin administrator judiciar Andrei Ioan IPURL, cu sediul în Ploiești, Str. Gh. Doja, nr. 30, et. 10, ap. 31, Jud. Prahova, vinde prin licitație publică, imobil situat în Ploiești, Traian Vuia, nr. 3, Județul Prahova, compus din teren intravilan în suprafața de 1.001 mp; corpul C1 - suprafața totală desfasurată de 552,13 mp, în regim de înaltă demisol, parter, etaj și mansarda, construită din caramida, acoperită cu tabla tip Lindab; corpul C2 – suprafața totală desfasurată de 117,98 mp, în regim de înaltă demisol și parter, construită din caramida, acoperită cu tabla tip Lindab. Prețul întregii proprietăți este echivalentul în lei a sumei de 450.000 Euro, pret fara TVA. Licitația se va ține în data de 14.06.2016 ora 10:00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, iar în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, licitația se va ține în data de 17.06.2016, 21.06.2016, 24.06.2016, 28.06.2016, 05.07.2016, 12.07.2016, 19.07.2016, 26.07.2016, 02.08.2016, 09.08.2016, 16.08.2016, 23.08.2016, 30.08.2016, 02.09.2016, 06.09.2016, 09.09.2016, 13.09.2016, 16.09.2016, 20.09.2016, la aceeași oră și aceeași adresa. Dosarul de prezentare și condițiile de parti-

cipare se pot obtine numai de la sediul administratorului judiciar. Telefon/fax: 0244597808; mobil: 0723357858; www.andreioan.ro.

● Control Trading S.R.L., societate în reorganizare, prin administrator judiciar Andrei Ioan IPURL, cu sediul în Ploiești, Str. Gh. Doja, nr. 30, et. 10, ap. 31, Jud. Prahova, vinde teren intravilan în suprafața de 557 mp situat în Com. Maneciu, Sat Cheia, Str. Drumul Vacilor, fata în fata cu proprietatea nr. 121, Jud. Prahova, Tarlaua 29, parcela F245, la prețul de 13.925 euro, cu TVA inclus. Licitația se va ține în data de 14.06.2016 ora 14:00, la sediul administratorului judiciar din Ploiești, iar în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, licitația se va ține în data de 17.06.2016, 21.06.2016, 24.06.2016, 28.06.2016, 05.07.2016, 12.07.2016, 19.07.2016, 26.07.2016, 02.08.2016, 09.08.2016, 16.08.2016, 23.08.2016, 30.08.2016, 02.09.2016, 06.09.2016, 09.09.2016, 13.09.2016, 16.09.2016, 20.09.2016 la aceeași oră și aceeași adresa. Dosarul de prezentare și condițiile de participare se pot obtine numai de la sediul administratorului judiciar. Telefon/fax: 0244597808; mobil: 0723357858; www.andreioan.ro.

● Control Trading S.R.L., societate în reorganizare, prin administrator judiciar ANDREI IOAN IPURL, cu sediul în Ploiești, Str. Gh. Doja, nr. 30, et. 10, ap. 31, Jud. Prahova, scoate la vânzare prin licitație, autoturism Volkswagen Golf, an fabricație 2007, avariat, la prețul 20.330 lei, TVA inclus. Licitația se va ține în data de 10.06.2016 ora 13:00, la sediul administratorului din Ploiești, iar în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, licitația se va ține în data de 13.06.2016, 17.06.2016, 20.06.2016, 24.06.2016, la aceeași oră și aceeași adresa. Regulamentul de vânzare și condițiile de participare se pot obtine numai de la sediul administratorului judiciar. Telefon/fax: 0244597808; mobil: 0761132931/0723357858; www.andreioan.ro.

● Catdan Auto S.R.L., societate în faliment, prin lichidator, cu sediul în Ploiești, Str. Gh. Doja, nr. 30, et. 10, ap. 31, scoate la vânzare prin licitație, teren în suprafața de 1.350 mp, situat în intravilanul orasului Urlati, str. Viorelelor, nr. FN., tarlaua 64t parcela Cc-,2351, Judetul Prahova la prețul de 57.600 lei (pret fara TVA). Licitația se va ține în data de 14.06.2016 ora 11:00, la sediul lichidatorului din Ploiești, iar în cazul în care bunul nu va fi adjudecat, licitația se va ține în data de 17.06.2016, 21.06.2016, 24.06.2016, 28.06.2016, 05.07.2016, 12.07.2016, 19.07.2016, 26.07.2016, 02.08.2016, 09.08.2016, 16.08.2016, 23.08.2016, 30.08.2016, 02.09.2016, 06.09.2016, 09.09.2016, 13.09.2016, 16.09.2016, 20.09.2016, la aceeași oră și aceeași adresa. Dosarul de prezentare și condițiile de parti-

cipe se pot obtine numai de la sediul lichidatorului. Telefon/fax: 0244597808; mobil: 0761132931/0723357858; www.andreioan.ro.

● SC Electroexpert 96 Construct SRL, în faliment, anunța vânzarea în bloc, prin lichidator judiciar Suma Insolvency IPURL, a bunurilor din patrimoniul, prin licitație publică. Sediintele de licitație vor avea loc săptămânal, în fiecare zi de vineri, începând cu data de 10.06.2016 la sediul lichidatorului judiciar situat în București, Al Emil Botta nr. 4, Bl. M 104, Ap. 5, Sect. 3. Date de contact: - telefon: 0314359396; - fax 0372.895.818; - email: office@sumainsolvency.ro. Bunurile ce urmează a fi licitate: -stocuri de materiale consumabile utilizate în industria electrică în valoare de 21.107 lei plus TVA; -stocuri de materiale de natura obiectelor de inventar respectiv birotica și elemente it în valoare de 10.296 lei plus TVA; -echipamente tehnologice utilizate în industria electrică și mijloace de transport în valoare de 92.567 lei plus TVA. valoarea total estimată a bunurilor pentru vânzarea în bloc 123.970 lei plus TVA. Caietul de sarcini, în valoare de 500 lei, se va putea achiziționa de la sediul lichidatorului judiciar.

● Subscrisa CII Potârniche Mihaela, desemnată lichidator judiciar al DRYMON SRL, în Dosar nr.1029/113/2014, anunța scoaterea la vânzare, prin licitații publice cu strigare în data de 16.06.2016, ora 15.00, a următoarelor bunuri imobile și mobile: I.Ferma Oprisenești creștere păsări situată în Sat Oprisenești, Ianca, Jud.Brăila, Tarlaua 177, Parcela 1529, având suprafața construită 16.357mp, Suprafața construită desfășurată- 16.577mp și teren în suprafață teren- 49.423mp: Ferma se va vinde ca un ansamblu funcțional (imobile+mobile) la prețul total de 4.216.069,80Lei+TVA, sau 951902,10Euro. Suprafața construită este compusa din: 1.Hale C6-C9; C14-C21: At=13.723mp, 2.Birouri C1 (P+1E): Ac=440mp, 3.Cabina poarta C2: Ac=8 mp, 4.Cabina bascula C4: Ac=14mp, 5.Pod bascula C5: Ac=46 mp, 6.Bazin apa C10: Ac=87mp, 7.Casa pompe C11: Ac=33 mp, 8.Filtru cu bucătărie (fost atelier) C12: Ac=233mp. Construcție din cărămidă, cu acoperiș cu tablă cutată, pardoseli placate cu gresie, pereți placiți cu faianță în vestiar, filtru și bucătărie. Tâmplărie din PVC cu geam termoizolant; instalații sanitare, 9.Atelier C13: Ac=228mp, 10. Stație reglat gaze C22: Ac=31mp (construcție dezafectată), 11.Moara C23: Ac=1187mp (construcție dezafectată), 12.Centrală termică C24: Ac=535mp Construcție din cărămidă, 13. Depozit carburanți C25: Ac=3 mp, construcție din cărămidă. II.Hală Producție Praf de ouă

LICITAȚIE PUBLICĂ CU STRIGARE

Subscrisa S.C. AGRISUIN NATURAL S.R.L. - în insolvență, cu sediul în sat Fizeș, com. Borzovia, FS, nr. 303, jud. Caraș-Severin, Nr. Reg. Com. J11/140/2008, CUI 18322892, vă anunșăm următorul fapt că în data de 10.06.2016, ora 11:00 vii avea loc la sediul lichidatorului judiciar din localitatea Reptiș, str. Huzna, bl. A2, parter, jud. Caraș-Severin, licitație publică cu strigare privind vânzarea în bloc a bunurilor imobile și mobile aparținând debitoarei, respectiv: Hală zootehnică cu teren, anexe, apă administrativă: șopron Vescouri, tractor Cmas McKormic, înse Arayard, anecut, inclusiv pământul de câmpărie, situate în localitatea Fizeș, FS, nr. 303. Prețul de pornire al licitației este de 159.000 euro (exclusiv TVA). Călețile de sarcini se pot achiziționa de la sediul lichidatorului judiciar la valoarea de 800 lei. Data limită de cumpărare a caietelor de sarcini și înscrierea la licitație este cu o zi înainte de data licitației. Taxa de participare la licitație este de 500 lei. Garanția de participare la licitație este de 10% din prețul de pornire al licitației. Informații suplimentare se pot obtine la telefon: 0255.212.940 sau la sediul lichidatorului judiciar.

Construcție în supraf. de 3.409,26mp+teren 25.397mp situat în jud.Brăila, Ianca, Sat Plopu T36, Parcelele 288/1, 288/2, 288/3. Activul se va vinde ca un ansamblu funcțional (imobile+mobile) la prețul total de 3.419.573,40Lei (sau 772.069,50Euro). Construcția este dotată cu: Filtru sanitar- 2 buc dotate cu dulapuri metalice, Birouri dotate cu imprimantă, calculator, scanner, rak internet, Sală de mese, Instalație Sanovo pt producere praf de ouă, Instalație ambalare dotată cu bandă ambalare, Pasteurizator Sano-maxi 500L, Sală recepție materie primă, Depozit frig, Depozit produs finit, Sală aer comprimat, Instalație antiincendiu, tablouri electrice. III. Fermă creștere păsări situată în Jud.Brăila, Comuna Vadeni, Complex Pietroiu, formată din Construcții în suprafață de 14.275mp+teren în suprafață de 40.763mp. Suprafața construită este formată din: C1, C2, hale păsări tineret dezafectate transformate în depozit, C3-C20 hale funcționale de găini ouătoare și Instalații furaj dotate cu: sistem de creștere alternativ pe grătare; linie de furajare; linie adapare; linie recoltare ouă; instalație electrică; instalație de ventilare; sistem de raclare dejecții, tablouri electrice; C21 depozit carburanți în supraf de 57mp, C22 Puț forat, C23 Hidrofor, C24 Centrală termică în supraf de 722mp, C25 Post Trafo, C26 Instalație furaj, C27 Hală păsări

tineret, C28-C29 Cabină basculă (dezafectată), C30 birouri în supraf de 233mp, dotate cu calculator și canapea, Sală de mese, C33 Stație incubație în suprafață de 1.193mp dotată cu 12 incubatoare, 13 ecloziuni, instalație aer comprimat, aparat vaccinare cu aerosoli, seringi, cărucioare stocare ouă incubate. Ferma se va vinde ca un ansamblu funcțional (imobile+mobile) la prețul de 3.064.802Lei+TVA (691969,50Euro). Activele de la pct I-III sunt constituite garanție în baza contractelor de ipotecă. Conform prevederilor art.53 din legea insolvenței bunurile se vând libere de sarcini. A.Fermă situată în Jud. Brăila, Com.Traian, Sat Traian, Parcela 83, formata din teren-123.267mp și construcții-13.124mp. Suprafață construită este formată din: C1, Post Trafo în suprf. 150mp, C2-C7 Hale demarare funcționale fiecare în suprafață de 1.068mp, C8-Filtru sanitar în supraf. de 209mp dotat cu dulapuri metalice dușuri, C9 Dezinfectant, C10 stație incubație (depozit 660mp), banda transport ouă C11, rezervor apă 200mc, C12 Filtru sanitar- 195mp dotat cu scanner, imprimantă, calculator, rak internet, sală mese C13-C17 hale producție, dotate cu tablouri electrice, deposit ouă cu instalație selectat și ambalat ouă, mașină infoliat. Ferma se va vinde ca un ansamblu funcțional (imobile+mobile) la prețul de

4.080.527,10Lei. Prima licitație publică cu strigare pentru valorificarea bunurilor imobile și mobile se va organiza în data de 16.06.2016, ora 15.00. În cazul în care bunurile nu se vor vinde la primul termen de licitație, începând cu data de 30.06.2016, se vor organiza alte 5 licitații bilunare, la aceeași oră și în aceleași condiții. În paralel cu organizarea de licitații se primesc și oferte de cumpărare prin negociere directă. Locul de desfășurare a licitațiilor este la sediul ales lichidatorului judiciar din Brăila, Tineretului, nr.45, bl.A52, sc.1, parter, unde se vor depune documentele de înscriere la licitație menționate în caietul de sarcini, cu cel puțin două zile anterior ședinței de licitație. Sunt invitați toți cei ce pretind vreun drept asupra bunului imobil să anunțe în scris lichidatorul judiciar până la data licitației. Date despre starea bunului, prețul acestuia, condițiile de înscriere la licitație, precum și modul de organizare a acestora se pot obține din caietul de sarcini întocmit de lichidatorul judiciar cu această ocazie. Caietul de sarcini se poate achiziționa de la sediul lichidatorului judiciar. Costul unui caiet de sarcini este de 2.000Lei. Taxa de participare la licitație este de 200Lei. Achiziționarea caietului de sarcini este obligatorie pentru toți participanții la licitație iar vizionarea bunurilor scoase la vânzare se poate face doar după achiziționarea acestuia. Condiții

de participare la licitație: pot participa la licitație toate persoanele juridice sau fizice care depun cu cel puțin două zile anterior licitației, la sediul lichidatorului judiciar menționat mai sus, următoarele documente: -cerere de înscriere la licitație; -dovada existenței persoanei juridice/fizice (copie Cod Unic de înregistrare/buletin sau carte de identitate), precum și împuternicire pentru persoana care participă la licitație; -certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului; -împuternicire pentru persoana care participă la licitație; -dovada achitării garanției de participare la licitație, care reprezintă 10% din valoarea bunului pentru care se înscrie la licitație. Suma va fi achitată în contul de avere deschis la BANCA VENETO BANCA SpA- Sucursala Unirii pe numele societății debitoare. Cont IBAN: RO40BITRBU-IRON019385CC01, CUI:21071152, -dovada achitării c/val.caietului de sarcini. Relații suplimentare se pot obține la sediul ales al lichidatorului judiciar situat în Brăila, str.Tineretului, nr.45, bl.A52, sc.1,parter, ap.4 tel./fax : 0727/028.727; 0339/732.311.

PIERDERI

● Pierdut atestat profesional transport marfă, eliberat de ARR Argeș, pe numele Dobrie Adrian, domiciliat în Pitești,

Argeș. Se declară nul.

● Pierdut certificat profesional transport marfa seria 0114577000 pe numele Savu Victor Nicolae. Il declar nul

● Pierdut Act Concesiune nr.99/1984-loc de veci parcela D/100 din Cimitirul "Adormirea Maicii Domnului" Giulesti, pe numele Irimia Teodor, Irimia Ion și Paveliu Eugenia. IL declar nul.

● Pierdut certificat înregistrare cabinet individual de psihologie, Moldovan Ana Ioana, eliberat de Colegiul Psihologilor din România, Cod de înregistrare: 1CJ2364.

Pierdut atestat profesional transport marfuri cu seria nr. 264037000 nume titular Pop Ciprian Viorel. Il declar nul.

● Pierdut Adeverință dovadă achitare integrală apartament, pe numele Mînză Ion și Mînză Maria. O declar nulă.

● Adeverință plată integrală, pe numele Enache Constantin și Maria. O declar nulă.

● Pierdut Adeverință plată integrală Contract nr.43984/1998, pe numele Mitrea Miron Virgil. Declar nulă.

● Pierdut Contract vânzare-cumpărare cu plata integrală nr.21365/21648/06.07.1992 și Proces-verbal anexa nr. 5 nr.21365/21648/06.07.1992, pe numele Ionescu Dumitru. Le declar nule.

● Pierdut copie conformă seria CCM nr.1279383, valabilă până la 27.05.2017, aparținând HD-10-VUL, a firmei VULCAN TRANSPORT SRL, CUI RO26849345, J20/350/2010, cu sediu în Vulcan, Aleea Trandafirilor, bl.D61, ap.16, jud. Hunedoara.

● S.C. Centrul de Informare Profesională și Studii Internaționale 10 Plus S.R.L., C.U.I. 27912181/2011 -O.N.R.C.-J40/438/2011, sediul Sector 2, București, declar pierdut Registrul Unic de Control. Se declară nul.

● S.C. Remland Management cu sediul în Tunari, str. 1 Decembrie nr. 161, Vila 6, Județul Ilfov, având C.I.F. 34231255 declară pierdut Certificatul de înregistrare în scopuri de TVA având nr. 1385327 și seria B eliberat de Direcția Regională a Finanțelor Publice București. Îl declarăm nul.

● ALMATIM Distribution S.R.L., RO 11005593, declar pierdute chitanțele cu seria ATD de la nr. 0769268 la numărul 0769275, șampilate și necompletate, le declar nule.

publicitate



Fă-ți abonament la Jurnalul Național pe minimum 3 luni și ai șansa de a câștiga, prin tragere la sorți, un aparat multifuncțional de bucătărie Chef Station de la Aloshop

Perioada Preț abonament:

3 luni ➔ ~~125-lei~~ **90 lei**

6 luni ➔ ~~225-lei~~ **180 lei**

12 luni ➔ ~~445-lei~~ **348 lei**

* față de prețul de la chioșc





Pentru detalii, sună la numărul 021.20.87.508 între orele 10.00 - 18.00 sau scrie pe adresa de email abonamente@jurnalul.ro.
ATENȚIE! Campania se adresează numai persoanelor care contractează abonamente **DIRECT** la Intact, prin una dintre metodele cunoscute: plata la casieria din Bd. Ficusului Nr. 44A, et. 4, sector 1, București, plata cu cardul sau ordin de plată în contul RO24BTRLRONCRT0300088901. Campania valabilă între 20 mai și 20 iulie 2016.
 Gasești regulamentul concursului pe www.jurnalul.ro și la sediul nostru din Bd. Ficusului Nr. 44A, et. 4, sector 1, București.
 * Pentru abonamentele plătite până la data de 20 a lunii, livrarea ziarului se va face începând cu prima zi a lunii imediat următoare.

